

JUNTA DE FREGUESIA DA MATRIZ HORTA

ACTA ORDINÁRIA REALIZADA EM UM DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS

_____ Ao dia um do mês de março de dois mil e vinte e três, pelas dezassete horas, reuniram-se, na sede da Junta de Freguesia da Matriz, sita no Largo Duque Ávila e Bolama, na cidade da Horta, os elementos que formam a citada Junta, respetivamente, Laurénio Manuel Azevedo Tavares, Presidente, Isabel Alexandra de Melo Quadros Marques Fernandes Dutra, Tesoureira, e Luis Carlos da Silva Morais, Secretário. _____

_____ O Presidente declarou aberta a sessão com a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade e considerada conforme com a minuta previamente elaborada no final da dita reunião passando-se de seguida à discussão e análise dos assuntos incluídos na Ordem de Trabalhos, tendo sido tomadas as deliberações que se seguem após dar cumprimento ao período de antes da Ordem do Dia. _____

2– Período antes da ordem do dia: _____

- **Da Câmara Municipal da Horta**, envio de e-mail com a planta do Plano Geral e Plano de Plantação do Beco do Saco; envio de e-mail sobre o Workshop e oficinas de saberes e tradições no âmbito do Projeto “Faial, 1 Ilha 13 Freguesias”; envio de e-mail a informar da aprovação do pedido de colaboração para a cedência de equipamentos para a Festa de São Pedro; envio de agradecimento pela colaboração prestada e trabalho realizado no âmbito da elaboração da Estratégia Local de Habitação (ELH). Envio de convite para a apresentação pública da ELH, que terá lugar no dia 07 de março, pelas 10:30 no Teatro Faialense. _____

- **Da Polícia de Segurança Pública**, envio de Parecer para a realização da X Edição do Matriz Urban Trail, a realizar no dia 11 de março. _____

- **Da Direção Regional das Comunidades**, envio de e-mail com a síntese curricular do Dr. José Andrade e do plano de viagem para a sua deslocação para o Dia da Freguesia.

- **Da LDByte**, envio de manual com as especificações técnicas do equipamento LD Systems Dave 12 G4X. _____

- **Da Divisão de Ação Social do Faial**, envio de e-mail com exemplo de plano de atividades, para posterior envio à Divisão de Ação Social. _____

- **Do Ministério da Administração Interna**, envio de circular sobre o recenseamento eleitoral – eliminação de inscrição 105 anos. _____

- **Do Serviço de Desporto da Ilha do Faial**, envio de e-mail sobre formação de desporto adaptado. _____

- **Do Sporting Club da Horta**, envio de pedido de apoio para o Centenário do Sporting Club da Horta. _____

- **De Bernd and Gotz Beckenbauer**, envio de reclamação sobre a colocação de contentor do lixo no Beco do Saco. _____

- **Da Paróquia da Matriz**, envio de convite para estar presente nas Festividades do Senhor dos Passos, que terá lugar no dia 05 de março, com Procissão pelas 16:30 horas, seguida de Missa na Igreja Matriz. _____

– Foram tomadas as seguintes deliberações: _____

- Envio, à Câmara Municipal da Horta, de ofício sobre o pronunciamento desta Junta de Freguesia, relativo ao estudo de Delegação de Competências nesta Junta de Freguesia.

- Satisfazer o solicitado pela Divisão de Ação Social e elaborar o plano de atividades do Centro de Convívio de Seniores da Matriz; _____

- Proceder conforme o solicitado pelo Ministério da Administração Interna e confirmar a eliminação de inscrição da Sra. Isaura Cândida da Silva, de 105 anos, por motivo de falecimento; _____

- Informar o senhor Bernd and Gotz Beckenbauer que ainda esta semana, possivelmente, vão ser iniciadas, pela Junta de Freguesia em colaboração com a Câmara Municipal, obras para a colocação de um ecoponto nas ruínas em pedra existentes junto ao parque de estacionamento do Beco do Saco. _____

Ponto 4 – Apoio à Natalidade – Vale de Compras Bebé. _____

- Após a análise da candidatura de Salvador Miguel Baptista Cardoso, foi deliberado aprovar e informar o requerente para o levantamento dos Vales de Compras Bebé. _____

Ponto 5 – Vale de Compras Escola. _____

- Após a análise da candidatura de Maria David Botelho Afonso, foi deliberado aprovar e informar o requerente para o levantamento do Vale de Compras Escola. _____

Ponto 6 – Reuniões e visitas. _____

- Visita do Presidente e do secretário da Junta de Freguesia com o Vereador Eduardo Pereira, ao Beco do Saco, para estudo da colocação de Ecoponto no local; _____

- Participação dos utentes do Centro de Convívio de Seniores, na XV edição "MEDICINA MAIS PERTO: ILHAS", com rastreios de saúde gratuitos, promovido pela Câmara Municipal da Horta. _____

_____ E nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente acta que depois de lida vai ser assinada nos termos legais. _____

